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令和６年度 岩手県立伊保内高等学校 学校評価報告書 

校長： 髙 橋 国 博        

総括的な評価 

 本校教職員の生徒に対する献身的な働きかけにより、生徒･保護者を対象

としたアンケート結果においては、両者ともに肯定的な意見が多数を占めて

いることから、本校の学校運営に概ね満足していると推察される。 

 次年度は、学力向上による生徒の自己効力感高揚を狙いとし、個別最適な

学びを推進するための体制と生徒への支援の充実を図る。 

 

 

重点目標 達成指標 自己評価 
学校関係者評価 改善方策 

評価項目及び実績等 達成状況 
ア 主体的な学びをと通

して確かな学力を育成

する。  

・「授業が分かると回答した

生徒の割合」【80％以上】 

・「授業が分かると回答した生

徒の割合」【80.0％】 
○ 

・特別な支援を要する生徒への対

応は大変だが、少ない教員数で

丁寧に対応している。 

・デジタル教材を活用した個別対

応の学び直しを進めると共に、

小･中学校の授業参観等を通し

て授業改善を図る。 

イ 主体的・協働的な活動

を通して人間性を涵養

する。 

・「自分に少しでも良いとこ

ろがある」と回答した生徒

の割合【95％以上】 

・「自分に少しでも良いところ

がある」と回答した生徒の割

合【78.7％】 

× 
・教員の関わりをさらに増やして、

生徒それぞれに声をかけ、大人

が評価する状況を作るとよい。 

・むらおこし会社(総探)などの取

り組みを通して、生徒の自己有

用感を高める働きかけを行う。 

ウ キャリア教育の充実

により、生徒の進路目標

実現を支援する。 

・「学校生活が自らの将来に

有益である」と回答した生

徒の割合【80％以上】 

・「学校生活が自らの将来に有

益である」と回答した生徒の

割合【97.3％】 

○ 
・インターンシップについては、3

年に 1 回ではなく、複数回実施

するとよい。 

・インターンシップ参加の時期な

どに自由度を持たせ、生徒の主

体的な取り組みを促す。 

エ 地域との連携により、

郷土を愛する心を醸成

する。 

・「子どもが地域に貢献した

いと考えていると思う」と

回答した保護者の割合

【75％以上】 

・「子どもが地域に貢献したい

と考えていると思う」と回答

した保護者の割合【73.0％】 
× 

・地域活動をする高校生が減った

と感じる。地域と積極的に関わ

り、活動する姿を見て、周りが褒

めてあげる機会にするとよい。 

・むらおこし会社の実践に関わっ

て、地域人材や保護者との連携

をより深め、生徒に対する支援

体制を拡大する。 

オ 実効的に機能する「学

校いじめ対策組織」を構

築し、組織的にいじめの

未然防止・適切な対処に

当たる。 

・「学校生活に満足している」

と回答した生徒の割合

【90％以上】 

・「学校生活に満足している」

と 回 答 し た生 徒 の 割 合

【92.0％】 ○ 

・生徒も保護者も満足度について

肯定的回答が90%を超えており、

素晴らしい。 

・いじめに関しては、教員が情報収

集や情報共有に努め、早期発見

や早期対応につなげる。 

カ 生徒の人権を尊重す

るとともに、生徒との共

感的な人間関係を構築

し、不適切な指導の根絶

を図る。 

・「安心して学校生活を送る

ことができている」と回答

した生徒の割合【90％以上】 

・「安心して学校生活を送るこ

とができている」と回答した

生徒の割合【93.3％】 ○ 

・肯定的に捉えている生徒が 90%

以上おり、生徒間、生徒と教員の

関係性が良好であることが分か

る。 

・教員の研修機会を活用し、生徒の

人権尊重と適切な指導について

理解を深めるとともに、相談し

やすい関係性の構築に一層尽力

する。 



令和６年度学校評価アンケート集計結果（過回比較）

R5 7月 R5 12月 R5 2月 R6 7月 R6 12月 R5 7月 R5 12月 R6 7月 R6 12月

60名 60名 58名 77名 75名 59名 59名 69名 74名

肯定 カ
やや肯定 90%
やや否定 ○

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.7% 0.0% 1.4% 1.4%
肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.7% 0.0% 2.7%
肯定 ア

やや肯定 80%
やや否定 ○

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.7% 0.0% 0.0% 2.7%
肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.7% 0.0% 0.0% 1.4%
肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.4%
肯定 エ

やや肯定 75%
やや否定 △

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 3.3% 1.7% 0.0% 2.7%
肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.7% 0.0% 0.0% 2.7%
肯定 イ

やや肯定 95%
やや否定 ×

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0%
肯定 ウ

やや肯定 80%
やや否定 ○

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 3.3% 1.7% 4.3% 2.7%
肯定 オ

やや肯定 90%
やや否定 △

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 3.3% 1.7% 4.3% 2.7%
肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.7% 4.3% 4.1%
※保護者への質問は、問1～8は生徒自身の考えについて、問9～11は保護者自身の考えについて、尋ねたもの。
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元気に学校に通学でき
ていると思いますか？

学校での授業は楽しい
と思いますか？

授業の内容について理
解できていると思いま
すか？

学校や外部機関から提供
される最新の進路情報を
もとに、自分の進路につ
いて自ら考えていると思
いますか？

伊高むらおこし会社やボ
ランティア活動、伝統芸能
継承などの活動を通し
て、地域に関わって活動
できていると思います
か？

（あなたの考える）地域
に対して将来貢献した
いと思いますか？

日々の活動の中で、周
囲と協力しながら活動
できていると思います
か？

自分に少しでも良いと
ころがあると思います
か？

現在の学校生活が自
分の将来の役に立つと
思いますか？

現在の学校生活に満
足していますか？

伊保内高校に入学して
良かったと思います
か？
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